

才摘“银话筒” 又揽“金话筒”

信阳“老男孩”央视圆梦



评委为老男孩乐队颁发金话筒奖

信阳消息(李勇)昨晚,央视3套《越战越勇》栏目播出争夺第四季金话筒的总决赛,来自信阳的老男孩乐队再次登台,凭借扎实的音乐功底和稳健的艺术台风,获得评委老师的一致好评,一首《永远不回头》一举拿下金话筒奖,圆梦央视舞台。

早在半个月前,这群热爱音乐

的“老男孩”就荣登央视《越战越勇》的舞台,和来自全国各地的音乐爱好者同台竞技,并摘得银话筒奖。

这群音乐爱好者并非“科班出身”,取得如此值得骄傲的成绩,源自深藏在他们心中的音乐梦。早在1992年,这五个“老男孩”还都是正值青春的“大男孩”,他们因为共同

的爱好走到了一起,成立了老男孩乐队。然而,随着年龄和时间的增长,他们忙于生计,音乐梦只能搁浅。尽管各自都有自己的事业,但他们都割舍不下心中的音乐梦,忘不了当年一起痴迷音乐的时光。

“再拼一次,为了最初的梦想!”有了这个念头,当年的老男孩乐队又“复活”了。历经几个月的魔鬼式训练后,队员们找回了当初的感觉,一路过关斩将,凭借主唱胡成洲一曲《没离开过》勇摘银话筒奖,顽强杀入总决赛。

有了这份殊荣,“老男孩”信心倍增。队长李融不善言辞,但对乐队要求非常高,一首曲目经常编排多次;萨克斯手徐运生年龄最长,但训练从未间断;鼓手张泽保在佛山发展,为了排练,他经常往返于光山、佛山两地之间;贝斯手梁锦宏在经营餐饮事业之余,每天抽出时间刻苦钻研乐理知识和弹奏技巧;主唱胡成洲在浙江桐乡发展,为了提高演唱水平,专程到杭州拜访名师学艺。

功夫不负有心人。昨晚,老男孩乐队在与其他七个银话筒奖获得者争得唯一一个金话筒奖中胜出。据悉,他们还将带着这份对音乐的执着加紧排练,冲刺年终的“年度歌王”。

信阳合众京州 口腔医院试营业

信阳消息(记者 成兆本)近日,我市口腔患者纷纷互相转告一个好消息,信阳合众京州口腔医院试营业了。

信阳合众京州口腔医院是由北京合众医疗集团投资兴建,是一家集口腔医学技术研究、诊疗、康复等一体式现代化口腔医疗机构,也是信阳地区首家国家二级口腔专科医院。医院占地面积约3000平方米,以拥有丰富的牙科行业管理经验、同步欧美发达国家的临床技术,汇集中、韩两国国际权威牙科团队而享誉业内。该院还与北大口腔医院建立长期的合作关系,聘请北大口腔的专家教授负责该院的技术指导工作,共同建立了口腔新技术培训绿色通道。信阳合众京州口腔医院所做的其实只有一件事情,就是“让牙齿和医院之间画上等号”。

“技术+专家+专业”,三位一体就是让您在家门口享受满意的齿科技术服务。让你有一个牙好,胃口好,吃嘛嘛香的幸福生活。

亲子配合,共同维护校园周边交通

浉河中学“文明交通志愿岗”获好评

信阳消息(记者 冯康松 马迎春)

“快看,那辆车要掉头了,走,我们去阻止他。”“这辆车怎么停了呀?走,我们去看看怎么回事。”……11月14日下午6点左右,记者在浉河中学校门口前路口看见很多文明交通志愿者,他们两两一组,头戴小红帽,手持小红旗,引导行人、车辆文明出行,在浉河中学校门口道路上形成了一道靓丽的风景线。

“以前,学生上学和放学期间,都会有乱停车辆等不文明现象出现,学校门口时常拥堵,存在着严重的交通安全隐患。自3月21日,学校保畅志愿者服务队成立后,校门口的交通秩序好多啦。”浉河中学副校长王玲告诉记者,“志愿者由孩子和家长结伴组成,每周一到周五早上7点至7点半和下午6点至6点50分学生上学、放学的高峰期为志愿者上岗时间。以学校大门为中心,南北各500米,平均分为16个执勤岗位,定点定位,规范活动。”

曹艳妮是浉河中学学生张啸天的家长,她告诉记者:“以前我来学校接孩子也有过不文明停车行为,因为这,我的孩子还‘教育’了我一顿。后来我也加入了保畅志愿者服务队,我觉得文明交通志愿岗活动十分有意义,对市民的文明出行有引领示范



志愿者在路口执勤 本报记者 王哲 摄

作用。”

正赶上当天值班的七(28)班班主任刘晓莉告诉记者,每天早上执勤的家长负责文明监督执勤,孩子们在执勤岗上还承担读书、背书的任务,孩子读书、背书的效果由班主任负责考评。这样一来,既坚持了文明出行的执勤,保证了道路畅通,促进了亲子交流,也培养了孩子在闹市中专心致志读书、学习的良好品质,受到了师生及家长的充分认可。

浉河中学校长王世安告诉记者,文明交通志愿岗活动,是打造文明校园、平安校园的一项重要举措,学校将以此志愿活动为抓手,推动学校志愿服务常态化发展,为我市创建全国文明城市奉献自己的力量。



市供水公司提早着手 保障市区冬季供水

信阳消息(徐泉)入冬以来,为保证全市冬季供水安全,市供水公司积极采取有效措施,合理安排供水保障,加大力度开展防冻用水宣传,确保冬季安全供水和用水。

安全运行保水量。坚持经理、厂长、班长三级带班制度,随时解决影响正常供水期间的突发情况;生产人员加强巡视生产设备,发现问题及时解决;两个水厂和中心化验室实行三级检测,确保水质合格率达到98%以上。

管网抢修保及时。组织5个应急抢修班组,备齐抢修车辆随时待命,增强日常维护力量,在最短时间内解决问题。尤其注意路面漏水现场的防护措施,防止路面结冰造成人员伤亡。

热线畅通保服务。供水公司热线6222251、6222252、6222110,坚持全年无休、24小时为市民服务,细心对广大用户反映的涉水问题进行登记解决。

防冻宣传保用水。公司通过电视、报纸、网站、微信公众号、营业厅流动字幕和手机短信等多种渠道对冬季用水防冻常识进行宣传,另外,不管是抄表员在抄表过程中,还是供水营业大厅的工作人员都会及时提醒广大用户对用水设施进行有效的保护。



供水视窗

信阳市供水集团公司主办